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Η LDK Consultants συμμετείχε με επιτυχία στην Παγκόσμια Έκθεση Ενέργειας 
& Περιβάλλοντος στο Αμπού Ντάμπι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων 
 
Ο διεθνής όμιλος εταιριών συμβούλων μηχανικών LDK Consultants συμμετείχε με 
επιτυχία στη Διεθνή Έκθεση Ενέργειας & Περιβάλλοντος, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο της Διεθνούς Διάσκεψης για το Ενεργειακό Μέλλον του πλανήτη (World Future 
Energy Summit) το διάστημα από 18 ως 21 Ιανουαρίου 2010 στο Εθνικό Εκθεσιακό 
Κέντρο ADNEC του Αμπού Ντάμπι (Abu Dhabi), πρωτεύουσας των Ηνωμένων Αραβικών 
Εμιράτων (ΗΑΕ). Την έκθεση, που εκτείνονταν σε συνολικό χώρο 40.000 τ.μ., 
επισκέφτηκαν περίπου 23.000 χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο, ενώ στη 
συνδιάσκεψη συμμετείχαν περισσότεροι από 3.000 αντιπρόσωποι από 130 χώρες. 
 
Η συμμετοχή της LDK στην έκθεση έγινε στο πλαίσιο της ελληνικής επιχειρηματικής 
αποστολής που διοργάνωσε ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ) 
για την προβολή των ελληνικών επιχειρήσεων στην περιοχή, στην οποία συμμετείχαν 
συνολικά δέκα εταιρίες από την Ελλάδα. Παράλληλα με την έκθεση πραγματοποιήθηκε 
και η Διεθνής Διάσκεψη για το Ενεργειακό Μέλλον του Πλανήτη, στην οποία επίσημος 
προσκεκλημένος και βασικός ομιλητής ήταν και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, 
αξιότιμος κ. Κάρολος Παπούλιας. Ο κ. Παπούλιας, συνοδευόμενος από τον υφυπουργό 
Εξωτερικών κ. Σπύρο Κουβέλη και τον υφυπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας & 
Κλιματικής Αλλαγής κ. Γιάννη Μανιάτη, επισκέφτηκε μετά την ομιλία του στη 
συνδιάσκεψη τα περίπτερα της ελληνικής αποστολής. 
 
Η LDK παρουσίασε με επιτυχία τις υπηρεσίες των τμημάτων μελετών κτιρίων και 
υποδομών, ενέργειας και περιβάλλοντος του ομίλου, καθώς και τις δυνατότητες παροχής 
ολοκληρωμένων οριζόντιων υπηρεσιών σε αυτούς τους τομείς, οι οποίες περιλαμβάνουν 
τις πτυχές της εξοικονόμησης ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών και της προστασίας 
του περιβάλλοντος σε κάθε κατασκευαστικό έργο ή έργο υποδομής. 
 
Η επιτυχημένη παρουσία και ο μεγάλος αριθμός επισκεπτών της έκθεσης, σε συνδυασμό 
με τη συμμετοχή στελεχών του ομίλου στη συνδιάσκεψη, έδωσε στην LDK τη 
δυνατότητα να διερευνήσει τις μελλοντικές δυνατότητες, αλλά και συνέβαλε στην 
εδραίωση της παρουσία της, στις αγορές των αραβικών χωρών και της Μέσης Ανατολής. 
 


